



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΧΡΙΣΤΟ

## Γιατί ο Ντόναλντ Τραμπ αιματοκύλησε την Παλαιστίνη

**Μ**ερικές ημέρες πριν τα Χριστούγεννα φλέγεται ο τόπος όπου γεννήθηκε και δίδαξε την ειρήνη, την αγάπη στον πλησίον και τη συχώρεση ο Ιησούς Χριστός. Ο οποίος απέρριψε το Ιουδαϊκό «οφθαλμόν, αντί οφθαλμού και οδόντα αντί οδόντος» και έδωσε τους εμπόρους από τον Ναό του Σολομώντος.

Αλλωστε, η σημαντικότερη θρησκευτική ρήση που φέρεται στο χριστιανικό δόγμα και έχει σχέση με τη γέννηση του Ιησού Χριστού είναι ο ύμνος των Αγγέλων επί του κοσμοϊστορικού εκείνου γεγονότος, που αναφέρεται από τον Ευαγγελιστή Λουκά. Η πλήρης μορφή του οποίου και είναι: Δόξα ἐν ὑψίστοις Θεῷ καὶ ἐπὶ γῆς εἰρήνη ἐν ἀνθρώποις εὐδοκία.

Αραγε δεν το γνωρίζει ο... χριστιανός τής πλάκας και πλανητάρχης Ντόναλντ Τραμπ, που αποφάσισε μονομερώς ν' αναγνωρίσει τα Ιεροσόλυμα πρωτεύουσα τού Ισραήλ; Δεν ήξερε πως θα καθούν ζώες παραμονές Χριστουγέννων από την αντίδραση των Αραβών; Δεν τού είπε κανείς από τους συμβούλους του ότι με την απόφασή

του δημιουργεί νέους τρομοκράτες, ενώ χάνουν τον πόλεμο στο Ιράκ και τη Συρία οι σαδιστές τού Ισλαμικού Κράτους;

Ασφαλώς τα γνωρίζει όλα αυτά, αλλά σπρώχνει τα πράγματα στα άκρα επειδή δεν έχει Χριστό, αλλά δοξάζει τον Μαμωνά επειδή βρέθηκε στον Λευκό Οίκο και μπορεί να παίρνει αποφάσεις που τον κάνουν ακόμη πιο πλούσιο.

Οι Γάλλοι λένε "C'Est L'Argent Qui Fait La Guerre", σε ελεύθερη μετάφραση "οι πόλεμοι γίνονται για το χρήμα" και το χρήμα είναι αυτοσκοπός για έναν αδίσταχτο φαλλοκράτη κεφαλαιοκράτη.

Μήπως τον πιστέψαμε πως μείωσε την φορολογία στις ΗΠΑ για την μεσαία τάξη, όταν την ίδια στιγμή μείωσε και τον φόρο των επιχειρήσεων στο 21% με κόστος \$1,5 τρις για την βεβαρυσμένη οικονομία τής χώρας του, που ήδη χρωστά περισσότερα από \$20 τρις;

Ποιός ωφελήθηκε πρώτος και καλύτερος από αυτή την μείωση; Ούτε εγώ, ούτε εσείς φίλοι μου, ούτε καν τα εκατομμύρια φτωχών Αμερικανών.

Την τσέπη του θα γεμίσει στη ζούλα ο Τραμπ, που δεν αποκαλύπτει πόσους φόρους πλήρωσε, αν πλήρωσε.

Τώρα απειλεί τον ΟΗΕ και τις χώρες που θα ψηφίσουν εναντίον τής απόφασής του για τα Ιεροσόλυμα, επειδή ακριβώς θέλει να συνεχιστεί η τρομοκρατία.

Η αντιμετώπιση τής τρομοκρατίας είναι επιχείρηση με τεράστια κέρδη και ο Τράμπ δεν πρόκειται να σφάξει την κόπτα που γεννά τα χρυσά αυγά για την πολεμική βιομηχανία στις ΗΠΑ.

Οι μόνοι κερδοσώμιοι από τις εισβολές των Αμερικανών σε μουσουλμανικές χώρες είναι οι κατασκευαστές όπλων και για να εξασφαλιστούν τα κέρδη τους θυσιάστηκαν δεκάδες χιλιάδες νεαροί αμερικανοί στρατιώτες. Το ίδιο συμβαίνει στην Αυστραλία και πριν μερικές ημέρες είδα στην τηλεόραση μια συγκλονιστική εκπομπή στο Κανάλι 9 για την εγκατάλειψη των στρατιωτών όταν απολυθούν με ψυχολογικά προβλήματα.

Όταν σκοτώνονταν αυστραλοί "diggers" σε θέατρα πολέμου σε ξένες χώρες, οι πολιτικοί μας έχυναν κροκοδείλια δάκρυα για τούς ήρωες.

Αλλά δεν είχαν καιρό να τους βοηθήσουν όταν επέστρεφαν ζωντανοί και υπέφεραν από ψυχολογικά προβλήματα. Κάποιοι από αυτούς σε κατάσταση απόγνωσης αυτοκτόνησαν, αφήνοντας πίσω συγκλονισμένους γονείς και ανυπεράσπιστες γυναίκες και παιδιά.

Βλέπετε, οι πολιτικοί θεωρούν τους στρατιώτες σαν μισθοφόρους και αναλώσιμους στα πεδία των μαχών. Ο πρώην πρωθυπουργός, Πολ Κίνγκ, αν και θαυμαστής τού Ουίνστον Τσόρτσιλ, τον κατήγγειλε ότι στον Α' Παγκόσμιο Πόλεμο παρέσυρε στη σφαγή τους αυστραλούς στρατιώτες στην Καλλίπολη. Γι' αυτό δεν την επισκέφθηκε ποτέ.

Ο Ντόναλντ Τραμπ και οι συνάδελφοί του στις χριστιανικές χώρες θα εκκλησιαστούν την ημέρα των Χριστουγέννων και θα μάς απαγγείλουν μηνύματα ειρήνης και αγάπης, με το δάχτυλο στη σκανδάλη ή στο κουμπί πυρηνικών όπλων.

Και ο Χριστούλης με τα διδάγματά του θα απουσιάζει για άλλη μια χρονιά από την τρελή χαρά μας για την ημέρα των Γενεθλίων Του...

### Κάλανδα

Ομολογώ ότι πολλές φορές δυσκολεύομαι να πιστέψω την αγάπη, τη συμπάθεια αν θέλετε ανώνυμων αναγνωστών μας για τον «Κόσμο» και ειδικά για το πρόσωπό μου.

Προχθές Τετάρτη, έγραψα στην αλληλογραφία μου με τον Γρηγόρη Χρονόπουλο πως μού λείπουν τα κάλανδα που έψαλλαν ομάδες παιδιών στα σπίτια μας στην Αλεξάνδρεια.

Το διάβασε ο αναγνώστης μας κ. Κώστας Σαμαράς και τί έκανε αυτός ο άγνωστος φίλος; Τηλεφώνησε στα γραφεία μας και είπε ότι θα ήθελε να φέρει τα τρία εγγονάκια του για να μού ψάλλουν τα κάλανδα που νοσταλγώ! Τού τηλεφώνησα συγκινημένος για να τον ευχαριστήσω και συμφωνήσαμε να έρθει στα γραφεία μας με τα εγγονάκια του στη 1 σήμερα το μεσημέρι, για να γεμίσει το Κόγκκα με το πνεύμα των Χριστουγέννων!

Ομολογώ, ότι έχω γίνει κυνικός στα γεράματα, όμως άτομα σαν τον κ. Κώστα Σαμαρά με διαβεβαιώνουν πως υπάρχουν ακόμη άνθρωποι ανάμεσά μας.

Με την ευκαιρία να ευχαριστήσω και την εκλεκτή συνάδελφο Μαρία Πολίτη για τα καλά της λόγια που αφορούν τον αγαπητό όλων μας Γρηγόρη Χρονόπουλο και εμένα για την προσφορά μας στον παροικιακό Τύπο.

### Ευχές

Με την ευκαιρία να ευχηθώ σε όλους σας Καλά Χριστούγεννα με υγεία και ευτυχία κοντά στις οικογένειες και φίλους σας, με την υπόσχεση πως εμείς θα συνεχίσουμε να σάς τιμούμε πιστοί στο καθήκον μας.

«Καλά Χριστούγεννα» να ευχηθώ και στους εκδότες τής εφημερίδας μας Σπύρο και Γεωργία Χαλαλάμπους, στους καλούς συναδέλφους μου, στους εκλεκτούς συνεργάτες μας και τους παροικιακούς παράγοντες που με κάθε τρόπο προσπαθούν να κάνουν πιο εύκολο το δύσκολο έργο μας.

### Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Ερώτηση προς τους αξιότιμους δικαστές του Συμβουλίου της Επικρατείας: Πότε θα συνεδριάσετε προκειμένου να βγάλετε παράνομες τις εκλογές του Σεπτεμβρίου του 2015; Παρακαλώ, μην καθυστερείτε. Δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο. Να ορίσετε και τον χρόνο των νέων εκλογών. Η Ν.Δ. βιάζεται, η διαπλοκή βιάζεται και εσείς προφανώς βιάζεστε».

### Καλό!



### Ακόμη ένα:

Ένας πολύ όμορφος κύριος βλέπει μια εξίσου πολύ όμορφη χήρα. Τη σταματάει και της λέει:

«Πώς θα ήθελα να ήμουν τη θέση του άντρα σας!»

Κι εκείνη του απαντάει:

«Δεν θα σας το συνιστούσα!»